
Счёт в пределах 10.
Решение задач.

Колескина И.Г.



Незнайка и его друзья убирают 
урожай груш и яблок. 

Незнайка и его друзья убирают урожай груш 
и яблок. 

Незнайка и его друзья уб
ирают 

урожай груш и яблок. 



Составь условие и задай вопрос задачи.

■ Сколько всего груш и яблок?
                  4+2=6
■ На сколько груш больше, чем яблок?
                   4-2=2
■ На сколько яблок меньше, чем груш?
                    4-2=2



Заполни домики вместе с 
Незнайкой и Знайкой. 
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Помоги Незнайке заполнить 
окошечки, не меняя цифры.
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Найди правильное решение 
задачи.

Кнопочка собрала 8 яблок, а 

Незнайка 10. 

На сколько больше яблок 
собрал Незнайка?

8+10=18

2+8=10

10+8=18

10-8=2



Составь условие и задай вопрос 
задачи, чтобы она решалась:                         

7+2=9

                                                       

7-2=9




